
Miércoles 28 de agosto de 2024

ADSCRIPCIONES

Durante la IX Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad, desarrollada el 16 de agosto
del corriente, se aprobaron las resoluciones de adscripciones a cátedra, las cuales ya se pueden
consultar en el Sistema de Actos Resolutivos, a través de los siguientes enlaces:
https://actosresolutivos.unlpam.edu.ar/static_ecs/media/uploads/pdf/7_4_2024_278.pdf
https://actosresolutivos.unlpam.edu.ar/static_ecs/media/uploads/pdf/7_4_2024_279.pdf

ACOMPAÑAMIENTO PARA LA PREPARACIÓN DE EXÁMENES FINALES

En la misma sesión el cuerpo aprobó la línea de acción “Acompañamiento para la preparación de
exámenes finales de asignaturas de las carreras de la Facultad de Ciencias Humanas”, que se
desarrollará en el marco del Programa institucional “Habitar Humanas”, a partir del segundo
cuatrimestre de 2024, en ambas sedes de esta Facultad.
El objetivo general es construir un espacio colaborativo de acompañamiento para la preparación
de exámenes finales. Los objetivos específicos son: Promover nexos entre Claustros y Programas
Institucionales para la conformación de grupos de acompañamiento a estudiantes que necesiten
preparar exámenes finales y Generar instancias de lectura, análisis y comprensión de textos,
preparación para la oralidad y la escritura propias de las instancias evaluativas.
El equipo de trabajo estará compuesto por la Secretaría Académica de la Facultad, como
Autoridad de aplicación, y las/os Profesoras/es y Docentes Auxiliares de las asignaturas
participantes, como responsables.
Como colaboradoras/es participarán las/os estudiantes tutoras/es y adscriptas/os que se
desempeñan o desempeñaron en las cátedras participantes, junto con las/os integrantes de los
Programas institucionales de nuestra Unidad Académica y Graduadas/os de la Facultad de
Ciencias Humanas.
Más información en:

CONVOCATORIA ESPECÍFICA A PASANTÍAS - CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN

La Secretaría de Consejo Directivo y Relaciones Institucionales informa que desde el 2 y hasta el 6
de septiembre del corriente, estará abierta la inscripción para las y los estudiantes de las carreras
Profesorado y Licenciatura en Ciencias de la Educación de la Facultad de Ciencias Humanas de la
UNLPam interesadas/os en realizar una pasantía rentada.

https://www.humanas.unlpam.edu.ar/
https://www.humanas.unlpam.edu.ar/
https://www.instagram.com/humanasUNLPam/
https://www.facebook.com/cienciashumanasUNLPam/
https://www.youtube.com/channel/UCS-Fu3MOs8FIbDNtcsSKPRA
https://www.tiktok.com/@humanasunlpam
https://actosresolutivos.unlpam.edu.ar/static_ecs/media/uploads/pdf/7_4_2024_278.pdf
https://actosresolutivos.unlpam.edu.ar/static_ecs/media/uploads/pdf/7_4_2024_279.pdf


Se seleccionará un/a estudiante del Departamento de Ciencias de la Educación, para cubrir una
(1) pasantía rentada en el Departamento de Recursos Humanos de CORPICO, en la ciudad de
General Pico. El/La pasante desarrollará tareas colaborativas y asistirá en la gestión de
actividades institucionales y cooperativas, y brindará colaboración en las gestiones diarias
propias del área.
La inscripción a la pasantía será on-line, a través del siguiente formulario:
https://forms.gle/N9a4ATYrcyVDt4FS8
Los requisitos son: Ser estudiante regular de las carreras Profesorado y/o Licenciatura en Ciencias
de la Educación de la Facultad de Ciencias Humanas de la UNLPam y estar reinscripta/o a carrera
y tener aprobadas el 30% de las actividades curriculares del correspondiente Plan de Estudios.
Más información en https://www.humanas.unlpam.edu.ar/estudiantes/pasantias-y-becas

CURSO–TALLER EXTRACURRICULAR “¿A QUIÉN PERTENECE EL PASADO? DEBATES
EN TORNO A LA DIVULGACIÓN HISTÓRICA”

El martes 24 de septiembre comenzará el dictado del Curso–taller extracurricular “¿A quién
pertenece el pasado? Debates en torno a la divulgación histórica”, a cargo de la Dra. Anabela E.
Abbona (aprobado por resolución 287-204-CD).
El curso se dictará en tres encuentros los días martes 24 de septiembre, miércoles 2 de octubre y
jueves 10 de octubre de 18 a 20 hs en la Facultad de Ciencias Humanas, con sede en Santa Rosa.
Para quienes residen fuera de la localidad se proveerá un enlace de zoom.
Está destinado a estudiantes y graduadxs de Historia y/o de otras carreras de la Facultad de
Ciencias Humanas, integrantes de instituciones interesadas en la temática y público en general.
Se otorgarán certificados de asistencia y/o aprobación.
Programa y enlace de inscripción.

JORNADA-TALLER EXTRACURRICULAR “UN MUNDO DONDE SER LO QUE QUIERO
SER”

El jueves 12 de septiembre, de 16 a 21 horas, se realizará la Jornada-Taller Extracurricular “Un
mundo donde ser lo que quiero ser”, organizado por el PEU “Memorias Maricas Pampeanas” y el
Área de Género de UTELPA-Seccional Santa Rosa.
Los docentes responsables de la actividad son la Mgr. Belén Alonso y el Dr. Eric Morales
Schmuker, con Gabriela Mansilla como invitada.
La Jornada Taller está destinada a estudiantes y comunidad graduada de la Facultad de Ciencias
Humanas, estudiantes y comunidad del Colegio de la UNLPam y público en general. Será en
modalidad presencial, con transmisión por Youtube (conferencia de cierre).
La actividad cuenta con el aval del Instituto de Estudios Socio-Históricos, la Cátedra
Extracurricular Libre de Educación Sexual Integral y Derechos Sexuales y Reproductivos y el
Colegio de la UNLPam.
Inscripción online a través del siguiente formulario: https://forms.gle/yY15aHfxCmBZfW136

https://forms.gle/N9a4ATYrcyVDt4FS8
https://www.humanas.unlpam.edu.ar/estudiantes/pasantias-y-becas
https://docs.google.com/forms/d/1Mp4wvvwP25uPyKJnszMwAYxp6ai8vEgWI64a3KvLfMw/viewform?edit_requested=true
https://forms.gle/yY15aHfxCmBZfW136


COMISION DE ARCHIVO

El Consejo Directivo de la Facultad aprobó la Resolución 289-CD-2024 por la cual creó la
“Comisión de Archivo de la Facultad de Ciencias Humanas”. La citada Comisión tendrá como
objeto la realización de tareas de relevamiento y análisis documental para la elaboración de un
proyecto de resolución de creación de un “Cuadro de Clasificación de Documentos” y una “Tabla
de Plazos mínimos de conservación y destino final de documentos” destinada al resguardo
de la documentación particular que genera la Facultad.
Por la misma Resolución, el Consejo Directivo adhirió a la Resolución 299/21, del Consejo
Superior, para las tipologías documentales que existen en común con el Rectorado de la UNLPam
para el tiempo de guarda y destino final. Por último, delegó en el Decanato la posibilidad de
realizar modificaciones de las personas integrantes de la “Comisión de Archivo de la Facultad de
Ciencias Humanas”, ante renuncias o vacancias.

INSCRIBEN PARA INTERINATOS Y SUPLENCIAS EN EL COLEGIO DE LA UNLPAM

La Comisión de Clasificación del Colegio de la UNLPam informa que desde el 02 al 27 de septiembre de
2024 hasta las 19:00 hs se realizará la inscripción on-line para aspirantes a Interinatos y Suplencias
correspondientes al Ciclo Lectivo 2025.
Más información en https://colunlpam.humanas.unlpam.edu.ar/docentes/comisión-de-clasificación

INCORPORACIÓN DE LA DOCTORA LLUCH A LA ACADEMIA NACIONAL DE HISTORIA

El martes 10 de septiembre, a las 18 horas, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires tendrá lugar
el Acto de Incorporación de la Doctora Andrea Lluch a la Academia Nacional de Historia. En el
mismo le será entregado el correspondiente diploma de manos del presidente de la institución,
Doctor Fernando J. Devoto. El discurso de recepción estará a cargo del académico de número
Doctor Eduardo Míguez.
La ceremonia se realizará en el Antiguo Recinto del Congreso Nacional, Academia Nacional de la
Historia, Balcarce 139, CABA. La modalidad será presencial, con entrada libre y gratuita. Se podrá
seguir online, a través del siguiente enlace: https://www.youtube.com/watch?v=T0xflKuJrzk.

Facultad de Ciencias Humanas
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